「とちぎグローバル人材育成プログラム共通科目の単位認定について

「とちぎグローバル人材育成プログラム共通科目」として、「国際キャリア開発」及び「International Career Seminar」(合宿セミナー)を履修する場合は、次のとおりの手続きを行ってください。

1. 字都宮大学生

- (1) 修学支援課国際学部係で履修登録する(国際学部以外の方も登録が必要)。
- (2) ワークブック・事前学習資料集を受領(事前説明会または国際学部総務係で 受領)し、事前学習を実施する。
- (3) 授業(合宿セミナー) に参加する。
- (4) ワークブックを修学支援課国際学部係に提出する。提出期限は、授業(合宿セミナー)終了後1週間以内です。
- 2. 宇都宮大学以外の学生(大学コンソーシアムとちぎ参加校の学部生のみ)
 - (1) 所属する大学等に申請する。
 - (2) ワークブック・事前学習資料集により事前学習を実施。ワークブック等は、 <u>こちらからダウンロード</u>できます。(ワークブック等は、合宿セミナー受付時 にお渡しします。)
 - (3) 授業(合宿セミナー) に参加する。
 - (4) ワークブックを大学コンソーシアムとちぎ事務局(〒321-8505 宇都宮市峰町350)に提出する。提出期限は、授業(合宿セミナー)終了後1週間以内です。
- ※「とちぎグローバル人材育成プログラム」では、平成27年度から海外留学・海外インターンシップへの経済的支援を開始する予定です。

申請書を提出するためには、次の要件を満たす必要があります。

- ①とちぎグローバル人材育成プログラム共通科目の修得単位数等 90 時間以上履修 し、かつ6単位以上修得
- ②TOEIC スコア 400 点以上